



Руководитель регионального следственного управления СК России провёл личный приём граждан по вопросам расследования преступлений, совершенных мигрантами, правонарушений в сфере миграционного законодательства

Сегодня, 2 августа 2023 года, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Денис Валерьевич Головкин провёл личный прием граждан, в том числе в режиме видеосвязи, по вопросам расследования преступлений, совершенных мигрантами, правонарушений в сфере миграционного законодательства Российской Федерации.

Заявители обратились по вопросам расследования следственными отделами следственного управления уголовных дел в отношении иностранных граждан, совершивших преступления на территории Пермского края.

В ходе приема все граждане были внимательно выслушаны руководителем следственного управления. Им были даны разъяснения о ходе и результатах расследования. Отмечено, что расследование данных уголовных дел находится на особом контроле в следственном управлении.

По результатам личного приема сотрудникам территориальных следственных отделов даны конкретные указания по уголовным делам. О принятых мерах и результатах рассмотрения доводов заявители будут уведомлены в установленном законом порядке.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1814454>